
Page 1

Pièces de rechange 19/03/2024

Produit 3060437 - BC1S CD1 200 STY - EU

Modèle BC

Marque STYX

Date 06/07/2015



Page 2



Page 3

Table BC1S

Rep. Référence ALIAS Désignation Remplacé
par

Date
début

Date fin Multiple
de vente

Tarif Public
Unitaire HT

2 60001534 EMBASE + ANODE 1 € 109,22

4 60001565 EMBASE + ANODE 1 € 106,44

11 60001115 CABLAGE DE MASSE 1 € 4,57

12 61310637 BOUCHON + JOINT 1 € 14,06

14 60001533 CAPOT 1 € 20,30

16 926071 SUPPORT PRESSE ETOUPE MONTE 1 € 31,86

17 926303 SUPPORT 1 € 4,01

23 60001567 ANODE D:40 L:325 M8 1 € 53,41

25 993014-01 ANODE D:25,5 L:230 M5-M8 1 € 19,60

29 60000681 VIS DE FIXATION EMBASE M 8-14 (6 ST.) 61005231 10 € 1,73

30 918061 VIS M 10-32 TETE CARREE 1 € 7,05

31 64912308 ECROU M 10 918041 1 € 3,84

32 924002 JOINT D'EMBASE D170X105X5 TK150 6 TROUS60003319 1 € 17,46

33 60071829 JOINT BRIDE D:121.3-105-7.1 1 € 3,78

35 60001535 THERMOMETRE -20-100°C D70 SONDE D6X60 V 1 € 73,06

43 926301 CAPOT 1 € 27,88

44 996644 KIT PASSE-CABLES 1 € 33,60

51 926168 PIED REGLABLE COMPLET 1 € 11,71

52 918063 PIED REGLABLE M10X40 1 € 7,13

5006 60001554 RACCORD G1 1 € 4,23


